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             Belangenvereniging Senioren Geffen 
Email: BSG.Geffen@gmail.com
Website: www.bsg-geffen.nl                                   Nieuwsbrief mei 2023
Agenda:

Mei:
10 mei: Heilige Mis in de St. Jan
[bookmark: _Hlk132381585]10 mei: proefles gym voor mannen door Gymvereniging
11 mei: bingo avond Oude Klooster aanvang 19.00 uur
17 mei: proefles gym voor mannen door Gymvereniging
18 mei: Hemelvaartsdag Oude Klooster gesloten
19 mei: Happen en trappen rondom Oss
22-26 mei: vijfdaagse vakantie naar Drenthe met Oss-Lith
24 mei: proefles gym voor mannen door Gymvereniging
29 mei: Tweede Pinksterdag Oude Klooster gesloten
Juni:
1 juni: bingo avond Oude Klooster aanvang 19.00 uur
2 juni: met auto’s naar kip en ei
15-19 juni fiets vijfdaagse in de Ooijpolder
26 juni: Verkeersregels De Klein autorijschool
28 juni: Les Miserables
Juli:
8 juli: vrijwilligersbarbecue voor genodigden
20 juli: Andre Rieu
31 juli t/m 13 augustus: Oude Klooster gesloten
Augustus: 
20 augustus: Seniorendag op terrein St. Jozefoord

Contributie 2023: 
Tijdens de jaarvergadering is de mededeling gedaan dat de contributie binnenkort geïnd zou worden Dit is intussen gebeurd. Mocht er onverhoopt een foutje gemaakt zijn dan horen wij dit graag en lossen wij het vanzelfsprekend in overleg met u op. Graag een mailtje naar het secretariaat BSG.Geffen@gmail.com

Rabo clubsupport 2023
Word a.u.b. Rabobank lid ten gunste van de BSG en andere Geffense verenigingen.
[bookmark: _Hlk132310392][bookmark: _Hlk132310147]Wanneer u een betaalrekening heeft bij de Rabobank kunt u gratis lid worden en dit lidmaatschap brengt  geen enkele verplichting met zich mee. Lid zijn kan zelfs nog  voordelen opleveren . U krijgt een ledenmagazine gratis en ook kunnen leden van de Rabobank stemmen in de Rabobank Clubkas Campagne, dus ieder lidmaatschap levert geld op! Dit stemmen kan echter pas na de zomervakantie. Vindt u dat wij voldoende gelegenheid bieden elkaar te ontmoeten, bieden wij voldoende hulp en leuke activiteiten? Versterken wij het gevoel er niet alleen voor te staan? Mogelijk verdienen wij dan wel uw stem. Vorig jaar kregen wij van de Rabobank het mooie bedrag van €425,00 overgemaakt waarvoor wij cadeautjes voor de loterij van de seniorendag gaan kopen bij onze Geffense middenstand. Een opbrengst van €425,00 betekent dat er in 2022 ongeveer 70 mensen op de BSG gestemd hebben. Wij zijn de op een na grootste vereniging van Geffen en hopen vanzelfsprekend op veel support. Natuurlijk zijn er nog veel meer verenigingen in ons dorp die uw steun kunnen gebruiken. Daarom  vragen wij u nu al om lid te worden van de Rabobank zodat u in september uw stem uit kunt brengen. Volg onderstaande link om naar de ledenpagina te gaan. https://www.rabobank.nl/particulieren/leden/?intcamp=pa-footer-rabobank&inttype=linkleden&intsource=particulieren.divers 
Alvast heel erg bedankt.
Seniorengym voor mannen in Geffen wordt opgepakt door de gymvereniging i.p.v. door B.S.G. vanwege te geringe opgaven tot nu toe van onze leden. 
Vanaf het nieuwe seizoen, dat start op woensdag 6 september, worden senioren heren gymlessen gegeven door Saskia van Tuijl. Deze lessen worden gegeven op woensdag van 18.00 - 19.00  in Sporthal de Geer. Tijdens deze lessen ligt het accent voornamelijk op het behouden van lenigheid, coördinatie en uithoudingsvermogen. Tijdens de lessen worden verschillende oefeningen gedaan. Naast een goede warming up, moet je ook denken aan spellen en grondoefeningen. Dit alles gezellig samen met andere sportieve leeftijdsgenoten. 
Op naar een sportief jaar!
Nieuwsgierig geworden? Op 10, 17 en 24 mei zijn er gratis proeflessen om de sfeer te proeven. Trek je sportkleding en schoenen aan, neem een flesje water en een handdoek mee. Aanmelden kan via gym.ver.geffen@gmail.com onder vermelding van naam, telefoonnummer, emailadres en geboortedatum.
Bingoavond attentie: In juni een week vervroegd vanwege de wandelvierdaagse in Geffen
Wandelvierdaagse: AAN DE WANDEL! ... De start is dagelijks tussen 18:00 uur en 19:00 uur vanaf het KPJ gebouw, Vlijmdstraat 14. Wandelvierdaagse begint op dinsdag 6 juni.
KOPpodium Geffen: Houd Torenklanken in de gaten want er zijn een aantal leuke uitjes gepland in de Koppellinck. B.v. woensdag 10 mei treedt het koor La Orfeon uit Loosbroek voor het voetlicht. Aanvang 18.45 uur. 
Woensdag 24 mei vindt er een concert/meezingmiddag plaats door Toontje Lager, koor uit Schaijk. Aanvang 14.30 uur.
Zaterdagavond 16 mei treden er twee gerenommeerde Big Bands op in de Koppellinck. Aanvang 20.15 uur. Dit is nog maar een kleine opsomming van het aanbod de komende tijd. 
26 juni: Steeds veranderende verkeersregels en nieuwe verkeersborden
Autorijschool de Kleijn gaat ons bijspijkeren en kijken wat wij nog kunnen leren wat betreft de theorie en verkeersregels.
Maandag 26 juni vanaf 19.00 uur. Kosten zijn  5,00 p.p.
Graag aanmelden voor 20 juni bij Corrie Hondong tel: 5323123 famhondong@kpnplanet.nl of Henriette van Erp tel:5322058 famvanerpvandehoek@hotmail.com.

[bookmark: _Hlk133136262]Kijk voor het overige nieuws en weetjes op onze eigen website: www.bsg-geffen.nl of op de website van KBO Brabant www.kbo-brabant.nl 
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